



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Лабитнанги в суд направлено уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера в отношении юноши, совершившего иные действия сексуального характера в отношении малолетней

Следственным отделом по г.Лабитнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Юноша совершил запрещенное законом общественно опасное деяние, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст.132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера с использованием беспомощного состояния потерпевшей, совершенных в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием установлено, что в городе Лабитнанги 18-летний юноша с целью удовлетворения своих половых потребностей в отношении малолетней девочки, достоверно зная ее возраст, совершил иные действия сексуального характера, с использованием сети Интернет, ведя с потерпевшей переписку в социальной сети «ВКонтакте».

Принимая во внимание, что юноша, в силу своего заболевания не осознавал фактический характер и общественную опасность своих действий и не мог руководить ими, а также учитывая имеющееся у него психическое расстройство, которое связано с опасностью для окружающих, следователем вынесено постановление о необходимости применения в отношении него принудительных мер медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях, общего типа.

В настоящее время уголовное дело направлено в Лабитнангский городской суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1255275>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
